
Porada – mailem 2. 6. 2020 
 
Kolegové, zbývají nám poslední týdny školního roku 2019-20. Jestli jste alespoň z poloviny 
utahaní jako já, chápu, že se vám třeba nechce do porady – tak jako se nechce mně. 
Z toho důvodu volím tuto cestu, jak vám dát poslední instrukce, které potřebujeme. 
 

- Posezení, na které jsem vás zval, abychom se sešli před zaslouženými prázdninami, se 
bude konat ve středu 24. června od 18 hodin v kavárně U Jelena na náměstí. Děkuji 
Silvii za upozornění, v předchozí pozvánce jsem neuvedl místo setkání. 

- Přijímací zkoušky 
o Proběhnou v příštím týdnu od 8. do 12. června. 
o Ti, kteří nepodali přihlášku a nemají domluvený čas přijímací zkoušky, nesmí 

být bohužel vpuštěni do budovy dřív, než přihlášku podají a než si čas zkoušky 
v kanceláři domluví. Pokud přijde někdo mimo pořadí, do budovy bohužel 
nesmí. 

o Kdo už má domluvený čas přijímacích zkoušek, zjistíte zde. Máša údaje v této 
tabulce neustále doplňuje, takže ji musíte sledovat každým dnem, ať nejste 
překvapení, že tam nějaké jméno přibylo. 

o LDO, TO a VO si jistě bez problémů zkoušky zorganizují sami. 
o V HO to bude takto: 

 V pondělí bude zkoušet Karel Cvrk. 
 V úterý bude zkoušet Vanda Witassková. 
 Ve středu bude zkoušet Jiří Taufer. 
 Ve čtvrtek budou zkoušet Lenka Janoušková a Jaroslava Brulíková. 
 V pátek budou zkoušet Lenka Janoušková a Martina Mácová. 
 Pokud vám tento rozpis z nějakého důvodu nevyhovuje, ozvěte se mi – 

ale co nejdřív, příští týden už žádnou změnu nezorganizujeme. 
o Protokoly o přijímacích zkouškách bohužel pro vás stále nejsou v iZUŠ 

dostupné. Proto používejme ty, které jsou na našich stránkách. Nezapomeňte, 
že protokol musíte vyplnit každému uchazeči. 

 Na protokoly se dostanete jedním z těchto dvou způsobů: 

 Buďto použijete tento odkaz,  

 nebo se přihlásíte do zaheslované sekce na našich stránkách a 
v menu „Pro učitele“ najdete vpravo dole odkaz „Protokol o 
přijímacích zkouškách 2020“. 

- Absolventské koncerty, výstavy, představení 
o Podle naší domluvy jsou absolventská vystoupení dobrovolná. Pokud děti 

natočí video, nahrají CD, či něco vystaví, bude to super, ale pokud se nic 
takového neuskuteční, nevadí. 

o Dárky pro absolventy jsou ale tím pádem jenom pro ty, kteří nějaké 
absolventské vystoupení předvedou. 

o Každý absolvent musí mít vyplněný protokol o absolventské zkoušce, kde 
budou tři zkoušející. 

 Tento protokol je vám dostupný v iZUŠ. Jděte do dokumentů vašich 
žáků a zde najdete „Protokol o přijímání žáků a komisionálních 
zkouškách“. Klikněte na „Zobrazit“ a tam už se snadno zorientujete. 

 Až protokoly vyplníte,  

https://zusrymarov-my.sharepoint.com/:x:/g/personal/jiri_taufer_zusrymarov_cz/EeFt0wyHu91Hmh14exIyMpwByEwzQJEcVreOHYQ3NBq4-g?e=zQcwwh
http://zusrymarov.cz/index.php?option=com_chronoforms&chronoform=Protokol_o_prijimacich_zkouskach_2020


 … vytiskněte je a dejte do kanceláře, ať je můžeme podepsat 

 … a dejte mi vědět, že je to hotové. 
- Vysvědčení 

o Všechny známky budou uzavřené nejpozději 19. června. 
o Až známky vyplníte, dejte mi vědět, že je to hotové. 
o Pak je Lenka Janoušková zkontroluje a po kontrole Máša vytiskne. 
o Velký otazník visí nad tím, jak vysvědčení předat. Řeknu vám, že tohle je zase 

jednou hádání z křišťálové koule. Ale málo platné, pokud nepřijde 
z ministerstva nějaký pokyn (který, myslím, buď nepřijde, nebo bude zase 
úplně zmatený), musím vzít zase odpovědnost na sebe. 

 Pokud tedy nějaký pokyn přijde, dám vám vědět. 
 Pokud ale nepřijde, ať si děti pro vysvědčení prostě přijdou, i když je 

učíte online. Ať si vezmou roušku, u vchodu si vydezinfikují ruce. Jinak 
si vážně nevím rady, jak to udělat. To čestné prohlášení o 
bezinfekčnosti jsem rozhodnutý nevybírat – fakt netuším, k čemu by 
nám bylo. 

- Nezapomeňte, že školní rok končí až 30. června. V pondělí a úterý v posledním 
červnovém týdnu ještě učíme. 

o Už se mi tu ozývají někteří rodiče, že jsme zameškali v březnu, než jsme 
zavedli online výuku. Nebudu to komentovat, ať se nerozčílím, ale nerad bych 
dráždil kobru bosou nohou. 

o Je tu ještě možnost, že si ministerstvo něco vymyslí, nebo že se domluvíme se 
ZŠ a gymnáziem a sladíme kroky – a tím pádem bychom mohli de facto skončit 
už v pátek 26. června. Zatím ale žádné takové pokyny ani domluva nejsou, 
takže uvidíme. Pokud se neozvu, učíme do 30. června 

- Lenka Janoušková průběžně kontroluje třídní agendu. Mějte všechno v pořádku, ať 
odcházíme na prázdniny s pocitem, že máme všechno hotové. 

- Zahajovací porada 
o Po tomhle koronacirkusu budeme mít hodně práce – porada tedy bude 

tentokrát zase dva dny, 25. a 26. srpna. 
o Protože se mi ale nepodařil zajistit žádné kloudné ubytování, budeme 

tentokrát ve škole. 
o 25. srpna začneme v 9:30. 
o 26. srpna ještě nevím, v kolik začneme, na tom se domluvíme. 


